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1. MuHumMmun3sauus
nepeknoYvaTenbHbIX PYHKUUU NO

kaptam KapHo
* [lpn peweHnn 3agady MUHUMN3ALIUN KaK

NOSNTHOCTbLIO OnpeaenieHHbIX, Tak N He
NONMTHOCTbLIO onpeaeneHHbIX
nepeknovaTenbHbIX PYHKLUUW, 3aBUCALLMNX
OT HEDOSbLLOIO Yncna NePeMeEHHbIX,
LLMPOKOE NPUMEHEHNE HaxoaAaT
roadouyeckmne MeToabl.



MuHnMun3auma nepeknrvyaTesribHbIX
doyHKuuM no kaptam KapHo

 MeTtog MMHMMM3aLMKM NO KapTam KapHo
NO3BONAET rpaunyeckm nony4vyatb 3KOHOMHOE
NOKPbITUE NepeKkntovaTenbHON PYyHKUNN
npaBUNbHbIMU KOHUIrypaumamMmmn ee eanHuL,.

« Kapta KapHo — 310 Tabnuua MCTUHHOCTWK
cneumnaribHOro Buaa, B KOTOPOU NepPEMEHHbIE
doyHKLMM pacnonoXXeHbl He OAHOMEPHbIM, a
OBYMEPHLIM MacCMBOM (MO roOpuU3oHTann u
BEpPTUKArnun), Npu4yem Kaxgomy Habopy
nepeMeHHbIX MOoCTaBfieHa B COOTBETCTBME OfHa
KIeTKa.



KapTta KapHo

« Kaxkgaa n3 BXoAHbIX MEPEMEHHbIX OENUT
KapTy KapHO Ha ABe pa3Hble YyacTu, B
OQHOWN N3 KOTOPbLIX 3HAYEHNE 3TOU
nepemeHHoun pasHo 1, a B gpyromn 0.

« Kaxxgoun kneTtke KapTbl KapHo
COOTBETCTBYET OAUH onpeaeneHHbIN
Habop, a Kaxxaasa CTOPOHAa KNEeTKU
npeacrasngeTr cobon rpaHnuy mexay
3HAYEHNSIMU MEPEMEHHbIX.



KapTta KapHo

 Kapta KapHo ana ogHou n aByx

NnepemMeHHbIX.
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MuHnMun3auma nepeknrvyaTesribHbIX
doyHKuuM no kaptam KapHo

» Kapta KapHo onsa Tpex nepeMeHHbIX
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MuHnMun3auma nepeknrvyaTesribHbIX
doyHKuuM no kaptam KapHo

« Kapta KapHo onsa 4yetbipex nepemMeHHbIX




MuHnMun3auma nepeknrvyaTesribHbIX
doyHKuuM no kaptam KapHo

o CocegHune KreTku
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MuHnMun3auma nepeknrvyaTesribHbIX
doyHKuuM no kaptam KapHo

* MMHUMKM3aUUA nepeknoyaTenbHOW
doyHKUMKM no KapTe KapHo B knacce JHO
3aKrovaeTcs B MOKPbITUN ee eanHNL
MUHUManbHbIM KONMMYECTBOM
MaKCUManbHbIX NpaBunbHbIX KOHTYPOB. B
9TU KOHTYPbl MOTYT BKMNOYATLCA U
YCITIOBHble Habopbl. KOHTYpbI MOTyT
nepecekaTbCs, HO He MOryT BKNOYaTbLCA
Opyr B Apyra — MHa4de He nosiyvyarcs
NPOCTbl€ UMMITUKAHTHI.



MuHnMun3auma nepeknrvyaTesribHbIX
doyHKuuM no kaptam KapHo

 [TpaBUNbHbIMWN KOHTYpPaMK AN KapTbl 4-X NEPEMEHHbIX
MOryT ObITb cnegyroLline:

* OOHOKNETOUYHbIN — OHa KIeTKka C eauHuuen,
OKPY>KEHHas HYISAMMU;

¢ .D,ByXKHeTO‘-IHbIVI — ABE cocelHNE KIETKN, OKPYXKEHHbIE
HYJTAMMWA,
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MuHnMun3auma nepeknrvyaTesribHbIX
doyHKuuM no kaptam KapHo

* yeTbIpexKneTo4YHbIn — KBagpaT u3

YeETbIpEeX COCEAHNX KITETOK, OKPY>KEHHbIX
HYJTAMN,
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MuHnMun3auma nepeknrvyaTesribHbIX
doyHKuuM no kaptam KapHo

* BOCbMMKIETOYHbIN — KyO N3 BOCbMWU
COCEAHUX KNETOK, OKPYXKEHHbLIX HYNTAMMU,;
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MuHnMun3auma nepeknrvyaTesribHbIX
doyHKuuM no kaptam KapHo

* [1o kapTe KapHo ygobHa Takke MUHUMU3aLUS B
krnacce KH®. B aTom cnyyae Kaxxaomy KOHTYpY
N3 Hyren ¢ BO3MOXHbIM J0DaBNeHNEM «TUMbO»
COOTBETCTBYET uMmnnuueHta — 4neH KHO,
KOTOpas CTPOUTCS TakKe U3 NepeMeHHbIX, He
MEHSAIOLLIMX CBOEro 3Ha4eHNA B HOMEpPE KIEeToK
«HYNeBOro» KOHTypa, TOMbKO, eCIN NepeMeHHas
B HOMepe KNeTKn paBHa Hynto, To B KHD oHa
byoet 6e3 nHBepcumn, a ecnuv paBHa eanHULE —
TO0 B KH® oHa bynet ¢ nHsepcuen.



KH®

o)

1)(x2V x4) — yrnoBble KNeTku

)
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2) - (X2 VX,) ksagpat (0100,1100,0101,1101);
) — ksagpat (1111,1110,1011,1010);

w

(;1 Vv ;3)

=

(X, Vv X3) ksagpat (0011,0010,1011,1010).
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KH®

e Takum obpasom:

f(x,x,x,X,) =(X, Vv X4)(;2 Y% X3)(;1 v ;3)(X2 v X3).
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